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ΦΥΛΟ

8 απαντήσεις

Αξιολόγηση Προγράμματος

Ενδοσχολικής Επιμόρφωσης "Παροχή

πρώτων βοηθειών στο σχολικό

περιβάλλον"

8 απαντήσεις

ΑΝΔΡΑΣ
ΓΥΝΑΙΚΑ62,5%

37,5%
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ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ

8 απαντήσεις

ΕΤΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

8 απαντήσεις

ΕΠΙΠΕΔΟ ΣΠΟΥΔΩΝ

8 απαντήσεις
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Βασικό πτυχίο
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Διδακτορικό
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ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΣΤΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΘΕΜΑ

8 απαντήσεις

ΕΠΙΛΕΞΤΕ ΤΟ ΒΑΣΙΚΟ ΣΑΣ ΚΙΝΗΤΡΟ ΓΙΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΣΤΟ

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΘΕΜΑ

8 απαντήσεις

ΝΑΙ
ΟΧΙ62,5%

37,5%

Εμπλουτισμός γνώσεων
Ενίσχυση δεξιοτήτων στο
σχολικό περιβάλλον
Ενίσχυση αισθήματος
ασφάλειας σε καταστάσεις
έκτακτης ανάγκης
Επαγγελματική ανέλιξη
Προσωπική ανάγκη

12,5%

87,5%
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Σε ποιό επίπεδο γνώσεων θα κατατάσσατε τον εαυτό σας αναφορικά

με το συγκεκριμένο θέμα επιμόρφωσης;

8 απαντήσεις

Οι στόχοι του επιμορφωτικού προγράμματος ήταν σαφείς;

8 απαντήσεις
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Η προετοιμασία της επιμορφωτικής δράσης σς ικανοποίησε;

8 απαντήσεις

Θεωρείτε ικανοποιητική την οργάνωση της επιμορφωτικής δράσης;

8 απαντήσεις
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Θεωρείτε ικανοποιητικό το περιεχόμενο της επιμόρφωσης;

8 απαντήσεις

Το εργαστήριο που πραγματοποιήθηκε ανταποκρίθηκε στις

επιμορφωτικές σας ανάγκες;

8 απαντήσεις

Αυτό το περιεχόμενο δεν έχει δημιουργηθεί και δεν έχει εγκριθεί από την Google. Αναφορά κακής χρήσης -
Όροι Παροχής Υπηρεσιών - Πολιτική απορρήτου
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 Φόρμες

https://docs.google.com/forms/d/1oPIVoPOe9c6HWVQorM_rjXAtji54s9C2Dgg0yXzBv5Y/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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